



MAGYAR VITORLÁS SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYV

Helyszín: Online Teams
Időpont: 2021. június 18., 17:00 óra

Elnökségi tagok:

Gerendy Zoltán elnök
Böröcz István
Domonkos Szilárd
Juhász Miklós
Kurucz Sándor
Náray Vilmos
Rutai István 18:20
Siklósi Máté
Sükösd Balázs

Jelen vannak:

Jelen vannak még:

Holczhauser András
Loór-Fluck Réka
Wonke Péter
Pataki Attila
Böröcz Bence
Náray Richárd
Farkas Péter
Szépvölgyi István
Zenthe Ferenc

Gerendy Zoltán elnök üdvözlö az elnökség tagjait, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Nincs már napirendi pont javaslat, az elnökség a napirendi pontokat elfogadja.

1. Főtitkári szakmai beszámoló

OLIMPIAI FELKÉSZÜLÉS

Az olimpiai csapat szállásait és repülőjegyeit újból lemondták a csütörtöki napon. A korábban lefoglalt szállások elfoglalását a Tokyo 2020 nem engedélyezte, csak kijelölt és auditált hotelekben lakhatnak a sportolók és a szakvezetők. Minden nagyon bizonytalan, konkrét információk még nincsenek. A repülőjegyek ára folyamatosan emelkedik. A kinti tartózkodásra nagyon szigorú szabályok lesznek érvényben, a sportolók és a szakemberek csak az ún. activity plan-ben leadott helyek között közlekedhetnek, elsősorban a hotel és a

kikötő között. Nem lehet majd külső transzportot használni. Várhatóan két autót kap a csapat és shuttle szerviz lesz a szállás és a marina között. A minimumkövetelményeket még nem mindenki teljesítette. A technikai csapat Fehér Péter és Nagy Gábor július 5-10 között készíti fel a hajókat és a konténereket az olimpiára. A sportolók július elején érkeznek haza és július 9-12 között repülnek az olimpiai helyszínre. Matics Zsolt előbb szeretne kimenni a helyszínre, a nagy meleg miatt a hűtési protokollt szeretné kialakítani. A csapatvezető San Remo-ban versenyez június 27-ig. Az edzésre július 15-24-ig van lehetőség.

Az olimpiai kiutazó csapatnak a Szövetség szeretne rendezni egy búcsúztatót. A főtitkár azt javasolta, hogy a Kereked Klasszikus Kupa után, július 3-án este legyen az ünnepség. Vadnai testvérek nem tudják egy nappal előbb elhagyni az edzőtábort, ezért egy mini interjút készítenének vele, médiamegjelenéssel, sajtótájékoztatóval.

2024 Formula Kite

A vitorlázás megtartotta 10. olimpiai érmét, az NOB döntése alapján Formula Kite osztályban női és férfi számot is tartanak. A döntésről szóló közleményt a főtitkár már korábban eljuttatta az elnökségi tagoknak.

MTÜ

A kormány elfogadta a megújult Nemzeti turizmusfejlesztési stratégiát, amely „erős és biztos alapot jelent a turizmus újjáépítéséhez” – jelentette be Guller Zoltán, a Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) vezérigazgatója legutóbbi sajtótájékoztatóján.

A dokumentum kidolgozásában részt vevő 49 szakmai szervezet és öt történelmi egyház képviselői közös nyilatkozatot írtak alá 2021. május 27-én a Várkert Bazárban. Az összefogásról, az együttműködés megerősítéséről, a Magyar Vitorlás Szövetséget Holczhauser András főtitkár képviselte.

NEMZETI REGATTA

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöke, Gerendy Zoltán aláírta a Nemzeti Regatta átvételéről szóló szerződést a BH Zrt.-vel. A jövő évben megrendezésre kerülő esemény szervezését legkésőbb szeptemberben el kell kezdeni.

SZPONZORÁCIÓS SZERZŐDÉSEK

A költségvetésbe betervezett szponzorációs bevételek szerződéseit a partnerekkel leegyeztette a főtitkár, a jövő héten két kivétellel aláírásra kerülhetnek a szerződések, ezzel véglegessé válik az 53. Kékszalag Raiffeisen Nagydíj támogatóinak névsora, elkezdődhet a kreatív anyagok gyártása.

Balatoni Évadnyitót támogató 878.Co-nak felajánlotta a Szövetség a kitelepülési lehetőségét a Kékszalagon is, tekintettel arra, hogy az Évadnyitó verseny idején a kitelepülés a járványügyi szabályok nem tették lehetővé a tervezett programjuk megvalósítását.

RANGLISTA DÍJKIOSZTÓ 2020

Még a nyár folyamán szeretné megrendezni a Szövetség a 2020. évi Ranglista díjkiosztó eseményt, elsősorban az ifjúsági osztályok időpont javaslatait várja annak érdekében, hogy minél többen részt tudjanak venni a díjkiosztó eseményen.

OKJ KÖZÉPFOKÚ GYAKORLATI TÁBOR ÉS MODULZÁRÓ VIZSGA

A gyakorlati tábor Balatonfüreden a BYC-ben került megrendezésre június 07 -11 között. A képzésen 20 tanítvány, közülük 5 oktató és 15 edző vett részt. A képzések minden reggel 9 órakor kezdődtek és a tervezett 17 órai befejezés a sűrű programterv okán, többnyire 18 óráig elhúzódott.

WEBINÁRIUM

Befejeződött a VTB javaslatára és a szakbizottságok támogatásával megszervezett MVSZ webinárium sorozat. Az 5 előadást megközelítőleg 1000 fő követte.

KÖNYVELÉS

A KPMG-vel a kontrolling feladatokat a titkárság elvégezte, a könyvelési szerződés azonban nem került aláírásra, a könyvelést továbbra is a Szövetség korábbi könyvelője fogja végezni.

A szponzorációban továbbra is partnerek maradnak.

SZÖVETSÉGI MOTOROS

Június végén lejár a motoros lízingje. Fehér Péter fog segíteni

STEERING THE COURSE

15db szervezet vett részt a STC programsorozatain ötleteikkel és aktivitásukkal hozzájárultak Balatoni Yacht Club, a Kereked Vitorlás Klub, a Merkapt SE, a KMPVSE, a Penge – 4Ladies Cup, a TVSK, a Fertő-tavi Vitorlás Szövetség a Procelero SE, a Tihanyi Hajós Egylet, a Gyerekreáció Sport és Közösségfejlesztő Egyesület, a Spartacus, a Dinghy Sport Club, valamint a Women on Water női vitorlás szervezet is nagyon sokat tett azért, hogy minél több leány és nő ismerkedhessen meg a vitorlázással.

DRESS CODE

A megküldött melléklet tartalmazza a tervezett ruhadarabokat.

VARSÓ ERASMUS

A Szövetség részéről Holczhauser András látogatott Varsóba, ahol elindították az Erasmus Plus programot a lengyel és a román szövetséggel. A programból 11 ezer eurót kap az MVSZ. Az idei és a jövő évi programokra nem fogja a Szövetség a teljes összeget elkölteni. A következő ülés az MVSZ tartja meg a Kékszalag után július 26-27-én. Már 24-én megérkeznek a vendégek Lengyelországból.

Böröcz István a főtitkári beszámoló kapcsán reagál az olimpiai éremszámokra: 10 érem van az olimpián vitorlázás sportágban, abból a Szörf Szövetségnél van egy női-férfi. A kite-osok alapítottak egy szövetséget, ott is van egy nő-férfi érem. Ezekben van lehetősége Magyarországnak az éremszerzésre. Laser, Laser Radialban még van esély vitorlás éremszerzésre. Három szervezetnek kell kijutnia az olimpiára úgy, hogy az MVSZ a felelős ezért nemzetközi szinten. Fel kell keresni a Sportállamtitkárságot az olimpiai éremszámok

ügyében. Félő, hogy a magyar vitorlázás pozícióhátrányba fog kerülni minden téren, és ezt nagyon komolyan kell vennie a Szövetségnek. A Kite Szövetséget be kéne terelni az MVSZ alá.

A főtitkár úr elmondja, hogy többször tárgyalt ezügyben a MOB-ban és az EMMI-ben. Kulcsár Krisztián elnök elmondta, hogy a nemzetközi szövetségi rendszert szeretné leképezteni. Aki tagja nemzetközi szövetségnek, annál legyen a hazai jog. A vitorlázást ez komolyan érinti, stratégiai kérdés.

Sükösd Balázs elmondja, hogy egyetért az elmondottakkal. Szívesen részt vesz egyeztetésekben. Várhatóan egy éven belül ezt meg kell oldani.

Domonkos Szilárd egyetért, a szörfösök és a kite-osok szervezetlenebbek, de jóval többen vannak. Erre egy hosszú beszélgetést kell szánni. Iránymutatás kell a tagszervezeteknek.

Sükösd Balázs elmondja, hogy a MOB és az EMMI támogatja azt, hogy fölvegye az MVSZ a kite-osokat a tagjai közé, de a Szövetségnek kell kitalálnia, hogy ez hogyan történjen meg. Ha meg van a stratégia, akkor támogatni fogják.

Böröcz István erre reagálva elmondja, hogy az viszonylag egyszerű, fel kell venni a kite-osokat, és meg kell szervezni a versenyeket.

A következő héten, június 23-án online meetingen beszélnek meg ennek a menetét.

Az elnökség a főtitkár szakmai beszámolóját elfogadta.

Név			
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	-	-	-
Rutai István	-	-	-
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

2. Főtitkári pénzügyi beszámoló

Változatlan, kb. 140 millió forintnyi összeg áll rendelkezésre. Az ORV-re sikerült megkapni a 3 millió forintot. A Melgesre kapott 1 millió forintot sikerült átcsoportosítani a Laser Európa Kupára. A szponzoráció nagyrésze jövő héten lezárul, elindul a Kékszalag kommunikáció. A versenyengedélyek száma kb. 3500 körül van, még 10% várható. Az olimpikonok kifizetése a nem megfelelő adminisztráció miatt nehézkes.

A következő hónaptól a KPMG által összeállított beszámolókat is megkapják az elnökségi tagok.

Wonke Péter kéri, hogy a Felügyelőbizottság részére biztosítson a Szövetség egy Hunsail-es e-mail-címet.

Siklósi Máté kérdezi, hogy megjelent egy GINOP indikátor táblázat, milyen számok jelennek ebben meg? Azok a számok, amik az oda kiosztott QR-kódok leolvasásáról szólnak, vagy az, amit az odarendelt tagok leolvasnak bármely helyszínen?

Holczhauser András válaszol, hogy az, az oda kirakott QR-kódokon történt leolvasás.

Siklósi Máté kérdezi, hogyan lehetne ezt igazán jól mérni? Mert ez nem a klubok teljesítményét mutatja.

Holczhauser András elmondja, hogy ahhoz, hogy az applikációban a fejlesztést át lehessen formálni, hogy valaki más klubnál mennyit csippant, ehhez egy fejlesztés szükséges. Siklósi Máté és Szépvölgyi István egyeztet a QR-kódok leolvasásának kérdésében.

Az elnökség a főtitkár pénzügyi beszámolóját elfogadta.

Név			
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	-	-	-
Rutai István	-	-	-
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

3. RS Feva osztály kérelme

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget, hogy az RS Feva osztály szeretné, hogy ebben a hajóosztályban versenyző 18 éves még felsőfokú tanulmányaikat nem megkezdő versenyzők is részt tudjanak venni az osztály versenyein. Ez nagyrészt a 0. évfolyamok bevezetése miatt lenne indokolt. Az RS Feva hajóosztályban megadott életkor az alábbiakra változna: RS Feva U19 (2003-tól születettek).

Loór-Fluck Réka elmondja, hogy ezt tárgyalta télen a VSB és az ő megállapításuk alapján került bele úgy a versenyrendelkezésekbe, ahogy most benne van. Ez több üléses tárgyalássorozat volt, ahová meg volt hívva az összes ifjúsági osztály képviselője. Az volt a VSB álláspontja, amit most meg akar változtatni az osztályszövetség.

Domonkos Szilárd kérdezi, hogy biztos, hogy elutasította a VSB a határozati javaslatot?

Loór-Fluck Réka válaszában elmondja, hogy beadott az osztály egy javaslatot, ami nem ez volt, amit sok mással együtt megtárgyalta a VSB. Megnézték a nemzetközi viszonyokat, és az alapján hozta a VSB azt a döntést, hogy azt a korcsoportot, amit akkor beterveztettek, ami a jelenleg elfogadott szabályban lévő, azt elfogadja. Valójában nem elutasította, hanem egy másikat már megszavazott a nemzetközi példa, és az osztály akkori javaslata szerint.

Domonkos Szilárd elmondja, hogy az elmúlt két hónapban ez a kérés a VSB felé nem érkezett be.

Gerendy Zoltán azt javasolja, hogy az RS Feva osztály kérelme menjen vissza a VSB elé, ne hozzon döntést most ebben kérdésben az elnökség. Kérjenek állásfoglalást.

Rutai István VSB elnök online meeting keretében hívja össze a bizottságot. Az összehívást a főtitkár kezdeményezi.

4. NB stratégia

Kurucz Sándor tájékoztatja az elnökséget a Nagyhajós stratégia második féléves munkatervéről. Elsősorban arra fogják fektetni a következő félévben a hangsúlyt, hogy az osztálykapitányokkal, osztályokkal (sportosztályokkal, One Design osztályokkal, kéttestűekkel) folytassanak hasonló eszmecserét, olyat, mint ami a Klasszikusokkal lezajlott. Nehezen induló, de a végére egy jó párbeszéddé alakult eszmecsere volt. Novemberben lesz majd kiértékelés, a stratégiából szeretnék használni az ifjúsági sportolók felvezetésének programját. Fontos eleme lesz a Nagyhajós stratégiának, hogy a versenyrendszeren kívüli nagyhajósokkal milyen kapcsolatban, rendszerben tudnak együttműködni, milyen átjárás lehetséges a versenyrendszer felé.

A megküldött beszámolót, munkatervet minden elnökségi tag megkapta, kéri, hogy fogadja el az elnökség a javaslatot.

Rutai István hozzászólásában elmondja, hogy itt van egy összekötési pont, a 18-28 év közötti korosztály, ahol a VSB is ráfókuszált az ifjúsági sportstratégiában a feladatra. Itt erős összefogásra lenne szükség néhány nagyhajós osztállyal.

Kurucz Sándor úgy gondolja, hogy egy használható, hosszútávú rendszert kell kiépíteni az együttműködéssel kapcsolatban.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége megismerte és elfogadja a Nagyhajós Bizottság stratégiáját a 2021-2024-es évekre vonatkozóan és beilleszti azt az MVSZ komplex hosszútávú stratégiájába.

	106/2021 (06.18.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

5. BAHART Regatta

Kurucz Sándor tájékoztatja az elnökséget, hogy az NB stratégiájában nagyon fontos tényező, hogy a külső vitorlázókat is elérje. Ezt az elnökség is egy fontos célnak tűzte ki. A kikötők, a vitorlázás iránt érdeklődők felé legyen egyfajta átjárhatóság a versenyrendszerben.

A kupasorozatok kapcsán többször volt róla szó, hogy fel kell éleszteni a BAHART Regattát. Ligeti Zoltán cége által meg tud valósulni ez a három futam. Nem okoz erőforrás elszívást. A Szövetség nyit egy új csoport felé. Az NB szeretné ezt támogatni, kerüljön bele a versenynaptárba. Javasolja, hogy az elnökség fogadja el a javaslatot.

Böröcz István elmondja, hogy sok mindennel egyetért, amit Kurucz Sándor mondott, de jónak látná, ha ez a szervezet belépne az MVSZ tagjai közé. Ezt a versenyt az MVSZ versenyszabályai szerint rendezik, logóját használják. Jelen pillanatban egy kivételezett helyzetben ugyanazokkal a feltételekkel, ugyanazon a játéktéren játszanak, mint a tagszervezetek.

Az RS Feva osztály kérelmével szembeállítva nagyon disszonánsnak tűnik. Van ahol ragaszkodunk a szabályzatinkhoz, van ahol engedékenyebben állunk a problémához.

Határozat:

Amennyiben a Ligeti Zoltán által vezetett Yacht Charter Guru Kft belép az MVSZ-be mint tagszervezet, úgy az MVSZ kommunikációs segítséget nyújt a Bahart Regatták meghirdetéséhez, illetve felveszi a YS Trophy sorozatba, azonban a versenynaptárba az idei évben még nem jeleníti meg. Utasítja a titkárságot, hogy kezdje meg a YS Trophy 2021 programsorozat együttműködésének kialakítását a szervezővel.

Név	107/2021 (06.18.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	-	-	-
Rutai István	-	-	-
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

6. Nyomkövetés vitorlásversenyeken

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget a nyomkövetési rendszerekről.

Az MVSZ elnöksége három céggel kötött szándéknyilatkozat vitorlásversenyek nyomkövetésével kapcsolatosan 26/2021 (01.19.) Ezt követően az Airmoniq Pro céggel keret- és projektszerződés aláírását támogatta 61/2021 (03.09.) A MobileGap és az Airmoniq cég

teljesítették a megállapodásban foglaltakat, az eszközös nyomkövetést és az applikációs nyomkövetést az MVSZ titkársága tesztelte.

A MobileGap előrébb tart a fejlesztésben, illetve a felületük jobb. Az Airmoniq megcsinálta azokat a fejlesztéseket, amiket a szerződésben vállaltak. A Szövetséget köti az elfogadott és megszavazott keretszerződés. Az eszközös nyomkövetésnek a logisztikája lényegesen nagyobb, ezért a költségei is nagyobbak. Az eszközöst a versenyszabályok szerint könnyebb lenne kötelezővé tenni. Az applikációsat nehezebb, illetve itt van egy GDPR probléma, hogyan lehet összekötni a rendszert a VIHAR-ral. Automatizált folyamatra lenne szükség. A szolgáltatás díja 1,2 millió forint, havi szinten 100 ezer forint. Az Airmoniq mindent teljesített, amit vállalt.

Kurucz Sándor elmondja, hogy a nagyhajósoknál mindig a bója kerülése a sarkalatos pont. Az Airmoniq szerződésben a keret-és projektszerződésnél nem találta a technikai vállalásokat, csak az együttműködési ajánlatban látta.

Holczhauser András válaszol, hogy azt emelték be a szerződés mellékleteként. Minden meghatározott feltételt meg tudtak valósítani. Működik a rendszer, egy teljes napot a teszteléssel töltöttek. Bírni fogja a terhelést. Az 1,2 millió forint a rendszerhasználati díj.

Siklósi Máté kéri, hogy kerüljön bele a határozat szövegébe: „amennyiben az adatvédelmi szabályoknak való megfelelést biztosítja” kitétel.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége javasolja az Airmoniq Pro céggel a vitorlásversenyek korlátlan számú nyomkövetésére szóló szerződés megkötését, amennyiben a cég az adatvédelmi szabályoknak való megfelelést biztosítja. Az együttműködési szerződés ellenértéke évi 1,2M forint és Kékszalag kiemelt szponzorációs csomag. A korábban elfogadott szerződés alapján a szerződéskötéssel megbízza a főtitkárt. Határidő: 2021. június 30.

Név	109/2021 (06.18.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

A magyar 420-as Osztálysövetség a Balatoni Yacht Clubbal közösen, valamint az MVSZ előzetes támogatásával beadta a közel 40 oldalas szakmailag előkészített pályázatát a 2023-as 420-as VB megrendezésére, mely alapján bekerült az első három pályázó közé.

2021. július 3-án dönt az éves közgyűlésén, amely San Remoban a 2021-es VB első napján lesz.

A magyar 420-as osztálysövetség edzői a tavasz folyamán a magyar 420-as válogatott keret kihirdetését 2021. július 9-re írták ki, melynek célja a 2021. július 24-31. között Formiában rendezett Junior Európa-bajnokságon 3 hajó vegyen részt. A 3 hajós EB válogatott keret támogatására a központi 2021.évi MVSZ hajóosztály éves támogatás (787.500 Ft) 50%-a áll rendelkezésre, amely a három támogatott egység és a kísérő edző nevezési díját fedezi az EB-re (hajónként 350 EUR, és kísérő edzőre eső 75 EUR erejéig). Ugyanakkor a VB-n részvételre tavasszal nem allokáltak költségvetést.

Időközben az olimpiai kampány befejezése után Gyapjas Balázs a 420-as Osztálysövetség egyik edzője lett, aki 2023-as VB pályázat sikere érdekében vállalta, hogy összeállít egy delegációt, aki a hazai rendezésű VB nagykövete lesz.

Egy 2023-as sikeres hazai rendezésű VB pályázat érdekében kéri az MVSZ-t, hogy amennyiben lehetősége van 500.000 Ft egyszeri támogatással járuljon a Gyapjas Balázs vezette delegáció személyes részvételéhez.

Rutai István elmondja, hogy szívügye a 420-as osztály, de azt gondolja, hogy annak a klubnak kell állnia a költségeket, aki majd kiviszi a versenyzőket. A versenyhez később támogatást is lehet kapni. Eddig ez nem volt szokás, hogy már a bid adásra kimennek és ehhez támogatást kérjenek.

Eddig a BYC, a Spartacus és a THE is úgy oldotta meg, hogy kiment a saját költségén, ott leadta a bid-et és örült, ha nyert. Az MVSZ elnökségének az a dolga, hogy megszavazza azt, hogy támogatja, hogy 2023-ban világbajnokság legyen 420-as osztályban.

Siklósi Máté elmondja, hogy alapvetően a pályázatok elhozásához nem szokott a Szövetség forrást biztosítani. Ugyanakkor egyéni versenyvezetői, bírói és egyéb külföldi tanulmányutakra igen. Az tény, hogy ez az osztály az elmúlt időszakban sok pofont kapott. Volt benne klubhiba, osztálysövetségi hiba, stratégiai hiba, ha ezeket hibának kell tekinteni. Örül, hogy jelenleg 20 egység szerepel versenyeken. Pont ugyanannyi, mint 29er-en. Lát benne pozitív gesztuslehetőséget. Ez osztálysövetségi belső munka volt. Várja a főtitkár iránymutatását.

Domonkos Szilárd kérdezi, hogy korábban volt-e erre precedens, hogy nem a rendező klub, hanem az osztálysövetség kér támogatást a pályázat prezentálására.

Rutai István válaszában elmondja, hogy nem volt még erre példa. Van egyfajta támogatási rendszer, ahol az osztályok az eredményességük, a létszámuk és az aktivitásuk alapján kapják a támogatást. Erre más forrásból lehetne pályázati pénzt szerezni.

Határozati javaslat:

Az MVSZ elnöksége a 420-as osztály számára biztosított 2021. évi keretösszegezen felül további 500.000 forinttal támogatja a 420-as VB 2023 pályázati delegációjának kiutazását a Nemzetközi osztálysövetség közgyűlésére, ahol a pályázatokról is dönt a közgyűlés.

Név	110/2021 (06.18.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán		x	
Böröcz István		x	
Domonkos Szilárd		x	
Juhász Miklós	-	-	-
Kurucz Sándor		x	
Náray Vilmos	-	-	-
Rutai István		x	
Siklósi Máté			
Sükösd Balázs		x	

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a 420-as osztály számára biztosított 2021. évi keretösszege felül nem támogatja további 500.000 forinttal a 420-as VB 2023 pályázati delegációjának kiutazását a Nemzetközi osztályszövetség közgyűlésére, ahol a pályázatokról is dönt a közgyűlés.

Az elnökség a határozati javaslatot elutasította.

8. MVA Nkft

Szépölggyi István ügyvezető tájékoztatja az elnökséget a június 30-ig leadandó GINOP 7-es projekt fenntartási jelentéséről. Az IH felé a Magyar Vitorlás Akadémia NKft. 2021 május hónapban elvégezte a GINOP 7.1.2-15-2016-00007 projektben vásárolt és a tagszervezetekhez kihelyezett eszközök helyszíni ellenőrzését. Minden eszköz használatban van, az eszközbeszerzésnek és a pályázatnak volt létjogosultsága. Tavaly az egyik motoros megsérült, a javítás megtörtént, a biztosítási kárrendezési folyamatot fel kell gyorsítani. A Keszthelyi Yacht Clubban az RS Feva hajók vitorlái elhasználódtak. A 13-as projekthez tartozó egyik busz megsérült, többször jelezte az MVA, még nem történt meg a javítása. Az ősz folyamán lesz a következő ellenőrzés.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége, mint a Magyar Vitorlás Akadémia Alapítója a GINOP 7.1.2-15-2016-00007 projekt keretében vásárolt és a tagszervezetekhez kihelyezett eszközök helyszíni ellenőrzéséről készült jegyzőkönyvet elfogadja. Megbízta a MVA NKft ügyvezetőjét, hogy azt a projekt fenntartási jelentéséhez csatolva az Irányító Hatóság felé megküldje.

Név	110/2021 (06.18.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	-	-	-

Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Több tagszervezettől beérkeztek már a kérések, a QR kódok megküldésre kerültek. Velencén már majdnem meg van a kvóta. Nagyon jól halad az indikátorok gyűjtése, ezer fölött van a szám. Mindenki legyen aktív a gyűjtésben! Augusztusban tervez az ügyvezető QR kód gyűjtési akciót.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége, mint a Magyar Vitorlás Akadémia Alapítója elfogadja a 2021. év első félévi, a GINOP 7.1.2-15-2016-00007 projektben beszerzett és a tagszervezetekhez kihelyezett eszközök eszközérték utáni indikátor teljesítési kötelezettséghez kapcsolódóan a Monitoring Szabályzat képletei alapján készült tájékoztatót.

Név	<u>111/2021 (06.18.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Májusban megtörtént a kikötők minősítése, volt, aki feljebb, volt, aki lejjebb került a minősítés során. Az erről szóló közlemény sok helyre eljutott a médiában. A védjegyoltalmazás folyamatban van a Kékcsonka védjeggyel kapcsolatban. Az ügyvezető megállapodott Szári Zsolt miniszteri biztossal, a Balatoni Halgazdálkodási Zrt. keszthelyi Akvárium Apartmanházak kikötője minősített kikötő lett.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége, mint a Magyar Vitorlás Akadémia Alapítója a 2021-es évben végzett Kék Csillag Kikötőminősítéssel kapcsolatban az ügyvezető beszámolóját elfogadja.

Név	<u>112/2021 (06.18.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	-	-	-

Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Régi terve a Szövetségnek a Tuss Miklós-féle vitorlás etikett megismertetése azokkal, akik újonnan kapcsolódnak be a vitorlázásba. Cél az alapvető szabályok, magatartásformák széleskörű ismertetése. Hét epizódból álló film készülne, Ladányi János forgatná. Az MVA költsége lenne, és a Kékszalagra el is készülne. Az IH felé is be lehet mutatni.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége, mint a Magyar Vitorlás Akadémia Alapítója felhatalmazza a Magyar Vitorlás Akadémia NKft. ügyvezetőjét, hogy megbízza Ladányi János filmrendezőt a Vitorlás Etikett rövidfilmsorozat elkészítésével és Vitorlásturisztikai Imázsfilm megalkotásával. Ennek költsége 500.000 forint, melyet a Magyar Vitorlás Akadémia a fenntartási keretből használ fel.

Név	113/2021 (06.18.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	-		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	-		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Gerendy Zoltán elmondja, hogy Juhász Miklóssal hamarosan új pályázati lehetőségek koncepcióját fogják kidolgozni.

9. Felügyelőbizottsági jelentés

Wonke Péter a Felügyelőbizottság részéről tájékoztatja az elnökséget, hogy az FB SZMSZ-éből átvezették az Alapszabálmódosítása kapcsán a FB elnökének a megválasztását, illetve a FB betett egy olyan kötelezettséget, hogy ha megkeresés érkezik az FB-hez, akkor milyen formában és mennyi idő alatt kell reagálni és válaszolni arra. Az elmúlt öt évben nagyon jól fejlődött a Szövetség, és ha bekerülnek azok a kontrollpontok, amiket a KPMG kidolgozott sokkal jobban nyomonkövethető lesz a rendszer, jobban össze lehet majd hasonlítani az előző év és a tárgyév adatait.

Böröcz István kéri, hogy a részletes jelentésről beszéljen az elnökség a következő, jelenléti ülésen.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége az FB részletes jelentését elfogadta. Az ügyrendet a következő elnökségi ülésen tárgyalja meg részletesen.

Név	113/2021 (06.18.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	-	-	-
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Kurucz Sándor	-	-	-
Náray Vilmos	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

10. Egyebek

Holcshauser András tájékoztatja az elnökséget az olimpiai csapat költségeiről. Számos költségelem bizonytalan, ill. nem ismert, nem biztos, hogy elegendő lesz a tervezett 15 millió forint.

A Kékszalag előkészületei folyamatban vannak, a Vobeczky Zoltán kommunikációs vezető által összeállított tervet megkapta az elnökség. A rendezvény szervezése jól áll. A versenyrendezővel felvették a kapcsolatot. A parti eseményekkel kapcsolatban az ajánlatbekerőket kiküldte a Szövetség. Újdonság lesz idén a tervezett e-Sailing döntő, a főtitkár egyeztetett a Levéltár képviselőjében Nagy Balázssal, ők is szeretnék a helyszínen megjelenni. A KPMG egy Fair Play díjjal készül. A Kékpántlika verseny átkerül a szombati napra, partközelségben rendeznék meg a versenyt, hogy minél izgalmasabb, érdekesebb legyen. Szeretnék a gyerek versenyzőket is bemutatni, ezzel szeretnék nagyobb aktivitásra ösztönözni a klubokat. Változás, hogy ne egy hajó nyerje a Kékpántlikát, hanem minden hajóosztályban legyen Kékpántlika győztes.

Csetényi Csaba online percről-percre közvetítést kíván szervezni a HG média felületén. Ha a reblogról vesznek át anyagot, illetve saját közvetítést terveznek. Élőben nem közvetíthetnek, ez az M4Sport kizárólagos joga lesz.

Továbbá Hamu és Gyémánt díjat szeretne alapítani a Kékszalagon (Gyémánt az első Hamu az utolsó befutónak). Az elnökség 1 millió forint szövetségi támogatásért cserébe hozzájárul a díjak alapításához.

Böröcz István kérdezi az elhangzottakhoz kapcsolódóan, hogy a Hamu és Gyémánt díj csak erre az évre szólna, vagy rendszeresen kerülne kiosztásra az általuk alapított díj?

Holcshauser András elmondja, hogy ez egy rendszeres díj lenne.

Gerendy Zoltán véleménye szerint legyen egy éves a szerződés.

Women on Water megkereste a Szövetséget, hogy segítsen egy mancsaft adatbázis összeállításában a WoW tagjai számára. Fontos kérdés, hogy hova kerülhet a Szövetség logója?

Siklósi Máté nagyon pozitívnak tartja a WoW tevékenységét, de az utóbbi időben a WoW nem csak a saját anyagaival keresi meg a vitorlás fórumokat, hanem a velük együttműködő cégek reklámaival is. Ez rossz következményekkel járhat a márkanevükre, de a Szövetségre is. Az adatbázis kapcsán adatvédelmi kérdések is felmerülhetnek.

Sükösd Balázs véleménye az, hogy meg kell nézni, hogy mennyi női vitorlázó van jelen pillanatban, mennyivel több női vitorlázót tudnak bevonni év végére.

Böröcz István szerint A WoW működése elment egy félüzleti magatartásba, aki ennek a szervezetnek a tagja, arra adott felhatalmazást a versenyengedéllyel, hogy az MVSZ kommunikációját és üzleti ajánlatait fogadja, nem pedig egy idegen szervezetét. A közvetítéssel kapcsolatban elmondja, hogy eddig ez az MVSZ joga volt.

Gerendy Zoltán válaszol, a Hamu és Gyémánt csak követné az eseményeket, a saját felületein tenné ki a Kékszalaggal kapcsolatos információkat.

Domonkos Szilárd szerint ki kell dolgozni egy koncepciót, hogy ki használhatja a logókat és az együttműködések.

Holczhauser András elmondja, hogy hamarosan bekerül a Reklámszabályzat az elnökség elé.

A főtitkár tájékoztatja még az elnökséget, hogy ha valamelyik olimpikon sportoló 1-3. helyezést ér el, akkor az általa megnevezett edző is életjáradékban részesülhet.

Határozat:

Az MVSZ elnöksége Kelemen Tamást, mint Berecz Zsombor felkészítő edzőjét, Pál Gasztont, mint Érdi Mária nevelő edzőjét és Vadnai Pétert, mint Vadnai Jonatán felkészítő edzőjét javasolja a 200/2013. (VI. 13.) Korm. rendelet szerinti kimagasló sporteredmények állami jutalmáról szóló edzői életjáradékra.

Név	115/2021 (06.18.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Kurucz Sándor	-		
Náray Vilmos	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Böröcz István tájékoztatja az elnökséget, hogy más klub által szervezett kupán a BYC és az MVSZ közös rendezésében lebonyolított verseny előző évi versenykiírását használták. Fontos a szellemi termékek védelme, erre oda kell figyelni, hogy egy klub versenykiírását hogyan használhatja más versenyrendező klub.

Gerendy Zoltán szerint ennek a problémának a megoldására szükség van egy minőségbiztosítási rendszerre.

A következő elnökségi ülés időpontja: 2021. július 6.

Jegyzőkönyv lezárva: 2021. június 23.

Készítette: Bokros Orsolya

Jóváhagyta: Holczhauser András főtitkár